



亲手摘回草莓 带给爸妈尝鲜

本报泰安3月10日讯(记者白雪) 9日上午,本报联合金秋国际旅行社带37名校园记者去济南张而草莓基地摘草莓。孩子们外出踏青,一个个兴高采烈,不仅采摘到香甜可口的草莓,还在麦地中发现不少野菜。

9日早晨六点半,金秋国际旅行社的大巴还没到,好多耐不住性子的小记者和家长早早等待在华泰广场。“大巴车怎么还没来?”不少小记者一个劲问导游李敏。6点50分大巴到了,小记者们有秩序地排队上车。

有些小记者起得早没来得及吃饭,不时和身边新朋友分享食物。大家抢着话筒唱歌、讲笑话、猜谜语,两个小时很快过去,一听说到了草莓基地,孩子们收拾东西下车,跑着冲到大棚里采摘。

“你看我摘的这个大不大?”“快看我这个红不红?”几位小记者拿草莓相互比赛。小记者刘子杰,专挑个大的下

手,动作麻利。张晓然一会就摘了一筐。“真累,真热,但还想多摘一会。”宗昕芮说。草莓过完秤后大家在大棚外休息,刘傲格从麦地里挖了棵荠菜出来,越来越多小记者挖到苦菜、白蒿等野菜。张鑫第一次参加活动,他把挖到的各种野菜整齐地放进袋子,“玩得好开心啊。”

中午12点半,小记者返回泰安,见到家长时兴奋地说起采摘经过。“这次活动没有家长陪同,是孩子第一次单独出行,看到他们能照顾自己还能摘草莓给我们吃,觉得孩子长大了。”

本报校园记者继续招募中,想报名参加活动的学生可订一份2013年齐鲁晚报,凭发票到齐鲁晚报驻泰安记者站报名,地址:望岳东路中七里社区服务中心四楼,招募热线:0538-6982106。已加入校园记者的请加QQ群215248829。发送作文请投330447994@qq.com。



从肥城赶来集合

早晨4点就起床

李家成今年8岁,家在肥城,是晓雯音乐学校的学生。为了能去摘草莓,早晨4点多起床,5点钟出发,虽然有些疲惫依旧笑个不停,还在车上给大家猜起谜语,很多小记者都围着他。

李家成年纪小长得可爱,眼睫毛很长很黑,刚开始表演还有些害羞。小记者们给他鼓掌加油,他才渐渐开朗起来。“我特别想来摘草莓,早早地报上名,昨晚就一直很兴奋,今天早上4点就起来了,妈妈开车带我来到泰安,又赶回肥城上班,等到中午再把我接回去。”

李家成妈妈说,这次孩子单独外出,能交到很多朋友,增长很多见识,再远点也无所谓。

晕车有人送药

丢相机有人送回

小记者有爱心又懂事

刘向津不晕车却带了盒晕车贴。他说其他小朋友头晕能派上用场。

王启越上车没五分钟就开始头疼恶心,她说平时经常晕车,这次吃了晕车药也没管用。刘向津听到,连忙拿出晕车贴,贴在王启越耳朵后面。

吴一凡坐在大巴第一排,连忙让王启越坐过来。“我不晕车,你和我换过来好啦。”王启越在大家关心下很快好起来。

陈傲然摘草莓时掉了数码相机,好在李心仪捡到并送到记者手里。看到失而复得的相机,陈傲然松了一口气,“要是真丢了,我得挺难过,还好李心仪捡到,谢谢她。”

自己吃过瘾 也不忘家人

张晓然摘了不少草莓,她说不能光顾自己吃,还得带回去给奶奶、姥姥、小叔、婶婶吃,要挨个送到他们家里。“虽然摘草莓很累,但很好玩也很开心。妈妈说要学会和别人一起分享。”

王启越在路上吃着草莓说,虽然还剩下20多个草莓,爸爸出国不在家,她还要送给妈妈、姥爷家、爷爷家,还有姨夫家和表哥。“一个人都不能落下,草莓都是我精心挑的,每一个都又大又甜,他们吃到肯定特别高兴。”

不少小记者表示,带回家的草莓应分给家人朋友一起品尝。